
 

 

 

日時：平成 26年 10 月 31 日（金）8：00～  

場所：名寄庁舎 3 階会議室           

１１１１    開開開開    会会会会    

 

 

 

２２２２    市長あいさつ市長あいさつ市長あいさつ市長あいさつ    

    ・・・・総合計画総合計画総合計画総合計画ののののローリングローリングローリングローリング作業について、最終調整を行っており、今後平成２７年度作業について、最終調整を行っており、今後平成２７年度作業について、最終調整を行っており、今後平成２７年度作業について、最終調整を行っており、今後平成２７年度のののの予算予算予算予算査定査定査定査定が始が始が始が始    

まるまるまるまる。まちづくり懇談会。まちづくり懇談会。まちづくり懇談会。まちづくり懇談会でのでのでのでのご意見もご意見もご意見もご意見も受けとめながら、受けとめながら、受けとめながら、受けとめながら、総力をあげて政策予算の総力をあげて政策予算の総力をあげて政策予算の総力をあげて政策予算の検討を検討を検討を検討を進めて進めて進めて進めていいいい    

きたいきたいきたいきたい。。。。    

・いま・いま・いま・いま地方創生といわれている地方創生といわれている地方創生といわれている地方創生といわれている。人口減少社会。人口減少社会。人口減少社会。人口減少社会のののの中で、中で、中で、中で、居住地として、居住地として、居住地として、居住地として、マチマチマチマチが選ばれるが選ばれるが選ばれるが選ばれる時代が時代が時代が時代が到来到来到来到来    

    すると思う。すると思う。すると思う。すると思う。名寄市の特色として名寄市の特色として名寄市の特色として名寄市の特色としてはははは、、、、市立市立市立市立総合総合総合総合病院病院病院病院、市立大学があり、しっかりと維持する事で、、市立大学があり、しっかりと維持する事で、、市立大学があり、しっかりと維持する事で、、市立大学があり、しっかりと維持する事で、    

人口減少をくい止める人口減少をくい止める人口減少をくい止める人口減少をくい止める大きな活力大きな活力大きな活力大きな活力ととととなると考えているなると考えているなると考えているなると考えている。。。。この活力をこの活力をこの活力をこの活力をマチマチマチマチのちからとしのちからとしのちからとしのちからとして生かすたて生かすたて生かすたて生かすた    

め、め、め、め、工夫工夫工夫工夫が求められるが求められるが求められるが求められると思う。と思う。と思う。と思う。    

・・・・市民ホール市民ホール市民ホール市民ホールやややや、市立大学図書館、市立大学図書館、市立大学図書館、市立大学図書館のののの整備整備整備整備、、、、市立病院市立病院市立病院市立病院のののの救命救命救命救命救急センター化救急センター化救急センター化救急センター化と、と、と、と、新たな事業新たな事業新たな事業新たな事業のののの実施実施実施実施    

が重なっているが、が重なっているが、が重なっているが、が重なっているが、部署間・職員間で連携し事業部署間・職員間で連携し事業部署間・職員間で連携し事業部署間・職員間で連携し事業を推進して頂きたい。を推進して頂きたい。を推進して頂きたい。を推進して頂きたい。    

 

 

 

３３３３    市長・副市長市長・副市長市長・副市長市長・副市長の動静の動静の動静の動静    

教育委員会関係行事予定 

 

 

 

４４４４    協議事項・報告事項協議事項・報告事項協議事項・報告事項協議事項・報告事項    

（１）市政への要望【No.７～８】 

No 
受付 

番号 
件   名 

受 付 

年月日 
要望者 担当部課 

1 7 
水道事業の発注業務に係る要望 

 
26.10.10 名寄市管工事業協同組合 理事長 建設水道部 

2 8 
名寄市除雪・排雪事業についての要望 

 
26.9.9 

三信環境整備事業協同組合 

代表理事 

風連環境保全事業協同組合 

代表理事 

建設水道部 

 

    

    

    

    



（２）平成 26年第 3 回定例会における検討事項について【追加分】 

No 件          名 担当部 

1 
○小型家電リサイクル品の回収ボックスの設置について 

市民部 

2 
○公共スペースを利用した健康づくりの推進について 

健康福祉部 

3 
○手話通訳者等協力員の業務処遇の改善について 

健康福祉部 

4 
○ＡＥＤ設置場所への誘導標示、及び調達方法の検討について 

健康福祉部 

5 
○名寄市農畜産物簡易加工処理施設でのハサップ認証制度取得について 

経済部 

6 
○８月の大雨に伴う被害地域への対応状況、農業排水施設の対策について 

経済部 

    

    

（３）平成 25年度決算審査特別委員会における検討事項について【追加分】 

No 件          名 担当部 

1 
○市内の防犯対策強化のための防犯カメラの設置について 

市民部 

2 
○身体障害者自動車改造費補助金の代理者による申請・受領について 

健康福祉部 

3 
○木質バイオマス利活用推進事業の成果と今後の方向性について 

経済部 

4 
○駅前交流プラザ「よろーな」駐輪場の混雑への対応について 

経済部 

 

 

（４）平成 26年第 1 回定例会における検討事項の処理顛末について 

No 件          名 担当部 

1 

○障害者の方々が安心して日常生活を過ごせるように「ヘルプカード」の導入と市民周知に 

ついて 

【処理顛末】 

ヘルプカードのニーズについてのアンケート調査を実施し、協議会構成員からのご意見を伺い、

必要性の検討を行った。市単独での運用が難しいと思われ、管内会議等への提案を含め他市町村

の状況も把握し、関係機関へ必要な要請を講じる。 

健康福祉部 

2 

○孤立死対策について 

 【処理顛末】 

名寄市地域見守りネットワーク事業は、協議をすすめていた１社から内諾が得られたため、他の

生活関連事業者にも参加要請を行っていく。本事業と徘徊高齢者ＳОＳネットワーク事業との連

携を図っていくとともに、通報のノウハウ等を参加事業者間で共通認識が持てるよう会議の中で

研究を進める。 

健康福祉部 



    

    

No 件          名 担当部 

3 

○「スマホで健康づくり」の取り組みについて 

 【処理顛末】 

健康づくりに関連する事業メニュー毎にポイントを付与し、累計達成ポイントにより商品を贈呈

するなどの、「健康マイレージ事業」を展開し健康づくりへの価値観を高める取り組みを行う。 

「健康あるキング事業」は通年で行う。 

健康福祉部 

4 

○放課後子どもの居場所について～民間共同や地域との協働の取り組みについて 

 【処理顛末】 

東小学校の学校施設は狭隘で、構内・敷地内での開設は難しい。東小学校児童の受け入れ事業 

者と施設の開設、冬季間の通所の安全対策も含めて協議検討を進める。東小学校校区内で利用 

可能な施設を検討し、関係者との協議を進める。 

教育部 

    

    

５５５５    連絡事項・その他連絡事項・その他連絡事項・その他連絡事項・その他    

（１）平成 27年度予算編成について【総務部】     

・・・・事務手続事務手続事務手続事務手続についてについてについてについて説明説明説明説明がありました。がありました。がありました。がありました。    

 

（２）平成 26年度職員提案の取り組みについて【総務部】 

・・・・実施実施実施実施についてについてについてについて協力依頼協力依頼協力依頼協力依頼がありました。がありました。がありました。がありました。    

 

（３）職員研修等への参加依頼について【総務部】 

・・・・実施実施実施実施についてについてについてについて協力依頼協力依頼協力依頼協力依頼がありました。がありました。がありました。がありました。    

 

（４）2014 ファイターズ名寄市応援大使表敬訪問について【総務部】    

・・・・実施実施実施実施についてについてについてについて協力依頼協力依頼協力依頼協力依頼がありました。がありました。がありました。がありました。    

 

（５）その他 

        ・・・・2014201420142014 地産地消フェア地産地消フェア地産地消フェア地産地消フェア inininin なよろなよろなよろなよろの開催について説明がありました。の開催について説明がありました。の開催について説明がありました。の開催について説明がありました。    

        ・男女共同参画セミナー・男女共同参画セミナー・男女共同参画セミナー・男女共同参画セミナー    菅井貴子講演会菅井貴子講演会菅井貴子講演会菅井貴子講演会のののの開催について説明がありました。開催について説明がありました。開催について説明がありました。開催について説明がありました。    

    

    

６６６６    各部局の懸案事項各部局の懸案事項各部局の懸案事項各部局の懸案事項    

    

＜加藤市長から＞＜加藤市長から＞＜加藤市長から＞＜加藤市長から＞    

・・・・東京なよろ会の総会が１１月に東京なよろ会の総会が１１月に東京なよろ会の総会が１１月に東京なよろ会の総会が１１月に開催される。創立３０周年の節目であり、開催される。創立３０周年の節目であり、開催される。創立３０周年の節目であり、開催される。創立３０周年の節目であり、名寄からも大勢参加し名寄からも大勢参加し名寄からも大勢参加し名寄からも大勢参加し    

盛り上げて盛り上げて盛り上げて盛り上げていただける。いただける。いただける。いただける。    

    

    

７７７７    閉閉閉閉    会会会会    


